
                                                                
          

      

         12 ноември 2023 г. 

 

УВАЖАЕМИ Г-НЕ/Г-ЖО, 

  

Институтът по интелектуална собственост и технологичен трансфер „проф. д-р 

Борислав Борисов“ /ИИСТТ/ на Университета за национално и световно стопанство 

/УНСС/, Сдружение на архитектите-проектанти в защита на авторското право в 

архитектурата /САПЗАПА/ и Съюза на архитектите в България /САБ/ организират  

 

ОБУЧЕНИЕ 

на тема 

„ЗАЩИТА НА ПРАВАТА НА ИНТЕЛЕКТУАЛНА СОБСТВЕНОСТ 

В АРХИТЕКТУРАТА“ 

 

Обучението ще се проведе на 7 декември 2023 г. от 13.00 ч. до 17.30 ч., 
 

Конферентна зала на ИИСТТ, УНСС 
 

1700 София, р-н „Студентски“, ул. „8-ми декември“ № 19 

 

Обучението има за цел да предостави повече яснота за практическите аспекти 

на закрилата с авторско право и за юридическата защита на правата на архитектите 

върху произведения на архитектурата създадени в процеса на инвестиционното 

проектиране. Ще бъдат засегнати често срещани проблеми от практиката свързани с 

възлагането на обществени поръчки по ЗОП и избягването на нарушения на 

авторското право в архитектурата, както и свързаните с това регулации по ЗУТ и 

ЗАПСП, колективното управление на права и дейността на САБ като професионална 

защитна организация. 

 

Форматът, в който ще се проведе обучението включва 4 лекции представени 

от  утвърдени експерти в посочената област. Обучението е насочено специално към 

представители на заинтересованите институции, обществени организации и лица - 

МРРБ, Областна администрация София, Столична община, КАБ, САБ, както и 

проектантски бюра от гр. София. 

 

Моля да ни съобщите имената на желаещите да се включат в обучението не 

по-късно от 30.11.2023 г. на тел. 02 8195 397, е-mail: iskrenk@unwe.bg. 

 

Приложение: Програма на обучението.  

 
Проф. д-р Мария Маркова  Арх. Марин Бакалов          Арх. Лидия Лазарова 

Зам.-директор на ИИСТТ  САПЗАПА            Член на УС на САБ 

mailto:iskrenk@unwe.bg

